
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від    2024 р. № 

 

ЗМІНИ, 

що вносяться до постанови Кабінету Міністрів України  

від 19 серпня 2022 р. № 935  

 

1. У постанові: 

1) у назві постанови слова “описів зразків” замінити словами “зразків 

та описів”; 

2) у постановляючій частині слова “описи зразків” замінити словами 

“зразки та описи”. 

2. Опис зразків намогильних споруд та меморіальних табличок, що 

встановлюються на території Національного військового меморіального 

кладовища, затверджений зазначеною постановою, викласти в такій 

редакції: 
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“ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 19 серпня 2022 р. № 935 

(в редакції постанови Кабінету Міністрів України 

від                2024 р. №        ) 

 

 

ЗРАЗКИ ТА ОПИСИ 

намогильних споруд та меморіальних табличок, 

що встановлюються на території Національного  

військового меморіального кладовища 

Зразки намогильних споруд, що встановлюються  

на території Національного військового  

меморіального кладовища 

Лицьова поверхня варіанту 1 
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Зворотна поверхня варіанту 1 

 

Лицьова поверхня варіанту 2 
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Зворотна поверхня варіанту 2 

 

Опис намогильної споруди, яка споруджується на могилі загиблої 

(померлої) особи, зазначеної в частині першій статті 151 Закону України 

“Про поховання та похоронну справу” (далі — загиблий (померлий) 

На могилі загиблого (померлого) безоплатно в межах відведеної під 

поховання земельної ділянки споруджується намогильна споруда, яка 

складається з пам’ятника. Пам’ятник може бути у вигляді хреста 

(варіант 1) або плити із заокругленням у верхній частині (варіант 2). 

Пам’ятник виготовляється з природнього каменю світлого кольору. 

Висота пам’ятника — 80 сантиметрів від рівня землі, ширина — 

55,7 сантиметрів, товщина — 10 сантиметрів. 

На лицьовій поверхні пам’ятника розміщується стилізоване 

зображення малого Державного Герба України, портрет загиблого 

(померлого) (за наявності), напис державною мовою власного ім’я, по 

батькові (за наявності) прізвища, дати його народження і смерті, його 

військового звання (за наявності). 

Також, за бажанням виконавця волевиявлення загиблого (померлого) 

або особи, яка зобов’язалася його поховати, на лицьовій поверхні 

пам’ятника може розміщуватися зображення релігійної символіки та 

позивного. 
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На зворотній поверхні пам’ятника державною мовою розміщується 

напис прізвища загиблого (померлого) та дійсного найменування 

військової частини, установи, вузла зв’язку, органу та підрозділу, вищого 

військового навчального закладу та організації з присвоєним почесним 

найменуванням, у якій проходи службу загиблий (померлий). 

Перелік написів та скорочень військових звань, а також зображень 

релігійної символіки, які зображуються на пам’ятнику загиблого 

(померлого) затверджується державною установою “Національне 

військове меморіальне кладовище” за погодженням Мінветеранів. 

Опис зразка пам’ятної плити, яка встановлюється  

на колумбарній ніші загиблого (померлого) 

У колумбарії на колумбарній ніші загиблого (померлого) 

встановлюється пам’ятна плита з природного каменю розміром 25 на 

25 сантиметрів, на якій карбується прізвище, власне ім’я, по батькові (за 

наявності), військове звання та дата його народження і смерті. 

Опис зразка меморіальної таблички, яка встановлюється  

на території Національного військового  

меморіального кладовища 

З метою увічнення пам’яті загиблого (померлого), який похований на 

іншому кладовищі, у музейному комплексі Національного військового 

меморіального кладовища встановлюється меморіальна табличка з 

природного каменю розміром 21 на 14 сантиметрів. 

На лицьовій поверхні меморіальної таблички карбується портрет 

загиблого (померлого), дата його народження і смерті, прізвище, власне 

ім’я, по батькові (за наявності), військове звання, також за наявності 

відповідних нагород може карбуватися напис “Герой України”, “Лицар 

ордену Богдана Хмельницького”, “Кавалер ордена “За мужність”, 

“Нагороджена орденом княгині Ольги трьох ступенів”.”. 

 

_____________________ 


